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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO EVENTO INTITULADO 

PRÊMIO ADVOGADA MARIA DE FÁTIMA MIRANDA DE OLIVEIRA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 9.494/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, REALIZADA NO DIA 31 DE 

OUTUBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALEF COLLINS. 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às dez horas e trinta e sete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ALEF COLLINS. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALCIDES 

TEIXEIRA NETO, autor do Requerimento; senhora Emília Queiroz, 

advogada e presidente da Comissão Organizadora do Prêmio; senhor 

Edvaldo Oliveira, ex-secretário de apoio jurídico da Câmara do Recife e, 

neste ato, representando a família; senhor Carlos Frederico Cavalcanti 

Canavarro, Leiloeiro Público Oficial e, neste ato, representando os 

homenageados; senhor Cristiano Carrilho, presidente da ABCCRIM; 

senhor Luís Gallindo, presidente da Associação Brasileira da Advocacia 

Municipalista – ABAM; e senhor Raphael Costa, presidente da Comissão 

de Direito Eleitoral da OAB/PE. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador 

ALCIDES TEIXEIRA NETO para ocupar a Tribuna e fazer suas 
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colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Falou da sua história de vida e do seu orgulho em poder fazer 

esta homenagem a uma pessoa tão especial, a sua tia Maria de Fátima. 

Pediu ao Presidente da Reunião Solene para que concedesse o uso da 

palavra ao senhor Edvaldo de Oliveira, seu tio e esposo da homenageada 

do Prêmio. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

convidou o senhor Edvaldo Oliveira para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou sobre a 

caminhada de sua esposa na vida de professora. Lembrou o quanto sua 

esposa era querida e dedicada ao seu trabalho e à sua família. Agradeceu 

a todos os amigos presentes nesta homenagem linda para sua esposa. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o 

senhor José Durval Queiroz, neste ato representando a família da 

advogada Maria de Fátima Miranda de Oliveira, para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador lembrou os momentos de sua infância 

com sua avó, a homenageada, e que ficaram para sempre na sua 

memória. Destacou o quanto ela era especial na vida de todos os seus 

familiares e ex-alunos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação do músico George 

Eduardo. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou o vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO e a 

senhora Emília Queiroz, filha da homenageada, para fazer a entrega de 

um certificado e uma medalha aos homenageados, ao mesmo tempo em 

que convidou o mestre de cerimônia Saulo Galdino para fazer a chamada 

dos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou 

o vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO para fazer a entrega de um diploma 

ao senhor Edvaldo de Oliveira e Silva. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Carlos Frederico Cavalcanti 

Canavarro para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações em nome de 
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todos os homenageados. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

falou que a professora Fátima Miranda era uma pessoa que tratava todos 

com uma imensa igualdade e bondade do seu coração. Assim era com 

seus familiares também. Lembrou as palavras ditadas pelo neto da 

professora, em especial a palavra excelência. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades 

em Plenário, fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem segunda-feira, 03 de novembro de 2025, às 

10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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